
                                                                                             ПО-30/28.03.24г. 

 

 

 

 

ПИТАНЕ 

 

от ИВЕЛИН СТОЯНОВ – общински съветник, 

от заседание на Общински съвет – Габрово, 

проведено на 28.03.2024 г. 

 

 

      В бюджет 2024 бяха заделени средства за рехабилитация /ремонт/ на определени 

участъци от общинската пътна мрежа. Като остана да се доуточнят точните участъци 

за ремонт. Въпросът ми е: 

      Има ли яснота кои участъци и от кои улици ще бъдат ремонтирани? В този 

списък включен ли е ул. „д-р Илиев Детския“ в участъка от завоя до корпус 1 от ТУ. В 

същия участък има и постоянен теч от ВиК съоръжение, което постоянно се заледява 

през зимния период.   

  И втори въпрос: 

       Какво се случва с приложението за подаване на сигнали от граждани, за което 

преди няколко години Община Габрово е дала финансова награда от 10 хиляди лева?    
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ДО                                                                                                                ПО-30/25.04.2024г. 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО 

 

ОТГОВОР 

НА ПИТАНЕ от ИВЕЛИН СТОЯНОВ – общински съветник, 

от заседание на Общински съвет – Габрово, 

проведено на 28.03.2024 г. 
 В бюджет 2024 бяха заделени средства за рехабилитация /ремонт/ на определени участъци 
от общинската пътна мрежа. Като остана да се доуточнят точните участъци за ремонт. Въпросът 
ми е: 
      Има ли яснота кои участъци и от кои улици ще бъдат ремонтирани? В този списък 
включен ли е ул. „д-р Илиев Детския“ в участъка от завоя до корпус 1 от ТУ. В същия участък 
има и постоянен теч от ВиК съоръжение, което постоянно се заледява през зимния период.   
  И втори въпрос: 
       Какво се случва с приложението за подаване на сигнали от граждани, за което преди 
няколко години Община Габрово е дала финансова награда от 10 хиляди лева? 

 

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН  СТОЯНОВ, 

 

 По поставените въпроси на Ваше питане с вх. № ПО-30/28.03.2024г. Ви информираме 
следното: 

В началото на месец март бяха извършени огледи по уличната мрежа на град Габрово 
във връзка с приключването на зимния сезон и изготвянето на списък за текущ ремонт на 
улици. Ремонт на най-компрометираните участъци от улица „Д-р Илиев Детския“ ще бъде 
извършен през настоящия строителен сезон. Относно теч от ВиК съоръжение през миналата 
седмица получихме информация от ВиК Габрово, че проблемът е отстранен. 

Използвам случая да Ви информирам, че към този момент предвиждаме ремонтни 
работи с характер на текущ ремонт по следните улици: ул. Хан Аспарух, ул. Хан Крум,                        
ул. Въстаническа, ул. Елин Пелин, ул. Родопи, ул. Роза, кв. Йовчевци, ул. Д-р Илиев Детския и 
улицата към корпус 2 на ТУ, ул. Илевска,  ул. Възход, ул. Съревнование, улици в кв. Лисец,   
ул. Мека ливада, ул. Славянска /до мост/, ул. Н. Рязков 1-7, ул. Студентска 42-46, ул. Лазар 
Донков, ул. Равнера, ул. Пролет, ул. П. Божинов. Предвижда се текущ ремонт на улици в селата 
– с. Борики, с. Гъбене, с. Враниловци, с. Кметовци, с. Новаковци и с. Мичковци.  

 
По отношение на втория Ви въпрос Ви информирам за следното: 
 
През пандемичната 2020 година Община Габров, организира нестандартно издание на 

събитието Gabrovo Innovation Camp, #Габрово хакатон. С тази инициатива се насърчаваше 
иновационното мислене и разработката на мултиплатформени приложения, насочени към 
решаване на конкретни предизвикателства в общината. 

В рамките на събитието, което се проведе от 10 юни до 12 септември 2020 година, 
участваха отбори от цялата страна. Те бяха предизвикани да разработят иновативни решения, 
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фокусирани върху три основни теми: гражданско участие, екологични инициативи и туризъм. В 
резултат на усилията на екипа на проекта Komitet.bg, съставен от габровци Мартин Павлов и 
Стоян Беров, беше създадено мобилно приложение, което имаше за цел да предложи модел за 
връзка с местната администрация, насочен към по-голямото участие на гражданите. 

Освен мобилното приложение, което беше адаптирано за употреба както на устройства с 
Android, така и на устройства на Apple, също бяха разработени и други компоненти. Това 
включваше уеб-базиран администраторски панел, предназначен за служителите на Общината за 
управление на получените предложения, както и техническа помощ за успешното внедряване 
на приложението и адаптиране към структурата и компетенциите на общинската 
администрация. 

Според договора, подписан с Община Габрово, разработчиците поемат задължението да 
поддържат мобилното приложение за период от 12 месеца след провеждането на  хакатона. Към 
днешна дата приложението не е достъпно за изтегляне от магазините на Android и Apple поради 
несъответствие с актуалните изисквания на тези платформи. Това води до ограничена 
достъпност за новите потребители. 

Разработването на приложението и уеб интерфейса се осъществява в продължение на 
около две години, в рамките на инициативата #Габрово хакатон. За съжаление, финансовите и 
времеви ограничения на наградените участници, ограничават възможността им да поддържат 
съответствието с изискванията на платформите на Apple и Android.  

За тази година не е предвиден финансов ресурс за поддръжка на приложението, за 
следващата бюджетна година на база на финансовите ни възможности и анализ на различни 
дигитални приложения за комуникация с гражданите ще бъде търсен най-целесъобразния 
вариант за прилагане. 

 
 

МАРИЯ ЙОЗОВА / П / 

За кмет на Община Габрово 

(съгласно заповед № 710 / 23.04.24г. 

на кмета на Община Габрово) 

 

 

 


